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A MAB Testület 2023/6/IX. számú határozata

A Testület az intézményt 2028. december 31-ig 5 évre akkreditálja, azzal, hogy az intézmény a jelentés
elfogadását követően az LB javaslataira reagáló konkrét intézkedési tervet készít, és azt 2024. január 15-ig
megküldi a MAB részére. Az intézmény a jelentés elfogadását követő 1 éven belül megküldi minőségfejlesztési
programját, amelyről a jelentés testületi elfogadását követő 2. év végéig írásos előrehaladási jelentést készít,
és ennek az előrehaladásai jelentésnek a benyújtását követő 6 hónapon belül a MAB személyes/online interjú
keretében is vizsgálja az intézmény előrehaladását.

Indokolás

Az intézmény minőségbiztosítási- és fejlesztési folyamatai részben tervezettek, a tervezési, ellenőrzési, mérési és
értékelési eljárásai fejlesztendők. A vezetési folyamatok és a minőségbiztosítási folyamatok között a kapcsolat
fejlesztendő, az oktatás menedzsmentje megfelelő, a kutatás menedzsmentje kiváló, iránya illeszkedik az
intézményi stratégiához.

A támogató folyamatok – pénzügyi, gazdálkodási, informatikai, létesítmény gazdálkodás – és az infrastruktúra
megfelelő hátteret biztosítanak az oktatási, kutatási tevékenységhez. 
Az intézmény oktatási és kutatási tevékenységében a kiválóság és a minőség igénye rögzített. Ennek egyik
megvalósítási szintje a központi szervezeti egységek szintje, (Kancellária, Rektori Kabinet) a másik a karok és a
karokon működő szervezeti egységek szintje.

E szinteken zajló folyamatok, azok eredményei hatásai ugyanakkor nem egy, az egész intézményre kiterjedő
minőségbiztosítási rendszerben, hanem a különböző szervezeti szinteken működő, párhuzamos rendszerekben
jelennek meg. A párhuzamos rendszerek között a kapcsolat laza, gyenge vagy nem is érhető tetten.  A különböző
szinteken zajló folyamatok, tevékenységek rendszeressége 2019-2022. közötti időszakban nem volt ki-elégítő.

Az intézmény a vizsgált időszakban a minőségbiztosítási rendszer fenntartásában, fejlesztésében,
minőségfejlesztési irányok meghatározásában, a minőségmenedzsment eszközök működésbe való
beépítésében a 2014. évi akkreditáció óta eltelt időszakban nem mozdult el, és az ESG-nek való rendszeres
megfeleltetés feladata a párhuzamosan működő kari egységek hatáskörébe került.  A kari minőségbiztosítási
tevékenységek még a karon belül is további kisebb kari egységek szintjére helyeződtek át, anélkül, hogy
intézményi - kari minőségfejlesztési koncepció, eszközrendszer, operatív, szakmai háttértámogatás rendszere
kialakított lett volna.
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